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Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση Τομέα Νεότητος 
Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας στην Ι.Π. 
Μεσολογγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με δεκάδες παιδικές φωνές γέμισε η αίθουσα εκδηλώσεων του 
κτιρίου της Περιφερειακής Ενότητος Αιτωλοακαρνανίας στην 
Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, το απόγευμα της Τετάρτης 18ης 
Δεκεμβρίου 2024.

Οι νέοι και οι νέες των κατηχητικών σχολείων της Αρχιερατικής Περιφέρειας 
Μεσολογγίου παρουσίασαν Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, του 
Αντιπεριφερειάρχη Αιτωλοακαρνανίας κ. Θανάση Μαυρομμάτη και της Προέδρου 
του Λιμενικού Ταμείου Μεσολογγίου κ. Νεκταρίας Αλετρά.

Παρουσίασαν το θεατρικό σκέτς «Το κοριτσάκι με τα σπίρτα», αποσπώντας το 
θερμό χειροκρότημα των παρευρισκομένων και τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια και έψαλλαν παραδοσιακά κάλαντα. Επίσης, η χορωδία και το 
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παραδοσιακό σύνολο της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής Μεσολογγίου «Άγιος 
Ιωάννης ο Κουκουζέλης», της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
έψαλλε βυζαντινούς ύμνους και παραδοσιακά κάλαντα του Αγίου Δωδεκαημέρου.

Κλείνοντας την εκδήλωση ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός ευχαρίστησε θερμά όσους συνέβαλαν και κοπίασαν για την 
προετοιμασία της εκδήλωσης, τον Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής 
της Ιεράς Πόλης του Μεσολογγίου, κ. Νεκτάριο Δροσοπαναγιώτη, όλους τους 
καθηγητές και τους σπουδαστές, τα μέλη της χορωδίας και τα μέλη του 
παραδοσιακού μουσικού συνόλου, που απέδωσαν τόσο όμορφα τους ύμνους και τα 
παραδοσιακά κάλαντα. Ξεχωριστά αναφέρθηκε στην κα Δέσποινα Γεωργιάδη που 
είχε την ευθύνη της διοργάνωσης και του συντονισμού των κατηχητικών σχολείων 
των Ενοριών της Αρχιερατική Περιφέρειας Μεσολογγίου και στον π. Κωνσταντίνο 
Δημητρίου για την επιμέλεια του θεατρικού, ενώ τέλος ευχαρίστησε και όλους 
τους κληρικούς για την συμβολή τους στην επιτυχία της εκδήλωσης με τα μέλη 
των κατηχητικών σχολείων των Ενοριών που διακονούν.

Μιλώντας στους μικρούς μαθητές και τις μαθήτριες που συμμετείχαν ή 
παρακολουθούσαν, ανέφερε τα εξής: «όπως γνωρίζετε, παιδιά μου, το βράδυ των 
Χριστουγέννων δεν θα προσκυνήσουμε έναν ένδοξο βασιλιά. Δεν θα φοράει ούτε 
μια λαμπερή χλαμύδα, ούτε ένα αυτοκρατορικό στέμμα. Το βράδυ των 
Χριστουγέννων δεν θα προσκυνήσουμε έναν μεγάλο, τρανό και ένδοξο στρατάρχη. 
Δεν θα θαμπωθούμε από το ασήμι της περικεφαλαίας του και από το χρυσάφι της 
ασπίδας του. Δεν θα αστράφτουν μπροστά μας το σπαθί και το δόρυ του. Το βράδυ 
των Χριστουγέννων δεν θα θαυμάσουμε ένα μεγάλο ρήτορα, έναν κορυφαίο 



φιλόσοφο ή έναν μεγάλο επιστήμονα.

Το βράδυ των Χριστουγέννων, παιδιά μου, θα σκύψουμε ταπεινά να προσκυνήσουμε 
τον τεχθέντα Βασιλέα, τον Μεσσία και Λυτρωτή ολοκλήρου του ανθρωπίνου 
γένους, που για μια ακόμα φορά θα εμφανισθεί ως ένα μικρό, αθώο, ανυπεράσπιστο 
βρέφος. Ένα βρέφος που καθώς θα το αντικρύσουμε με τη ματιά που στοργικά το 
κοιτάζει και η Παναγία μας, θα αντιληφθούμε, ότι είναι η ενσάρκωση της δύναμης 
της αγάπης, η ενσάρκωση της αθωότητας και της πραότητας. Καθώς θα το 
προστατεύσουμε νοερά και εμείς στην καρδιά μας, όπως το προστάτευσε ο 
Δίκαιος Ιωσήφ, θα συνειδητοποιήσουμε, ότι είναι Εκείνος που ήρθε στον κόσμο για 
να μας χαρίσει ζωή, ελπίδα και φως. Καθώς θα σκύψουμε για να του προσφέρουμε 
και εμείς τα δώρα της αγάπης μας, όπως οι μάγοι, το χρυσάφι, το λιβάνι και τη 
σμύρνα, θα τον αναγνωρίσουμε ως Βασιλέα, θα τον τιμήσουμε ως τον αληθινό 
Θεό, που πάνω στο Σταυρό θα θυσιαστεί για όλους εμάς, για να μας χαρίσει την 
νίκη και την απελευθέρωση από τα φρικτά δεσμά της αμαρτίας.

Και τέλος, παιδιά μου, όπως οι απλοί και ανεξίκακοι ποιμένες θα ακολουθήσουμε 
και εμείς το δρόμο της απλότητας της καρδιάς, για να φτάσουμε μέχρι το Σπήλαιο 
της Βηθλεέμ, όπου θα προσκυνήσουμε τον τεχθέντα Βασιλέα. Χρόνια πολλά! Καλά 
και ευλογημένα Χριστούγεννα σε όλους».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την διανομή αναμνηστικών δώρων που μοίρασε ο 
Σεβασμιώτατος σε όλα τα παιδιά.



Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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